2- (Cudntos clavos medianos v chicos
hay en total?

A 5350 clavos
B 4800 clavos
C 8060 clavos
!":.

1810 clovos

3- (Cudl de las tres consolas tiene
mas descuento?

A Modelo PS4

B Modelo XBX

C  Modelo SWICH

D Todaos fienen el mismo descuento

4- Sl'te compras el modelo XBX,
(Cudntos pagos semanales tendrias
QuUe hacer?

28 pogos semanales
42 pagos semanales
D 30 pagos semanales

=
f

A 29 pagos semanales

™

- 5- &Qué consola comprd Juanito, si

e pagod el precio total con: 4 billetes de

cuves)” g $500 y 5 billetes de $2007

o o
1- (Cuantos clavos hay en total? A Modelo PS4
B  Modelo XBX
C Modelo SWICH

A 6810 Clavos C 5300 clavos
B Modelo PS3y XBX

1260 clavos D 1550 clovos |
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6- LCOMo se escribe la fraccidn 1100
connumeros decimales?

0001 3 0l

7- Ordénalos de mayor a menor
Milésimo, decimo, centésimo

. Centésimo milesimo, decimo
Decimo centésimo, milésimo
Milésimo decimo, centésimo

) Centesimo decimo IT]IlE;":SIITlLI-

8- Andrés pago en la papeleria $2395
LQué productos comprd?

A Unpegamento y un sacapuntos
B Unldpiz y una caja de colores

C Tressacapuntas

D Unldpiz y dos socapuntas

9- (Cuantas cajas se necesitan para
completarla fugurc”

ol

12 cojas ¥

14 cajos
16 Cajas

)10 Ccajos

10- {Qué relo) marca 15 para las 7.007?

i
-9 ‘—?
: D w8 :
765 765

11- Seleccionael triangulo escaleno

12- Elije la opcion del nimero ue
corresponde al recuadro de la
siguiente recta

g 13- Eljelaletra @ue corresponde al

_J" ;

numero 16 en la sigulente recta

1 | |
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ololalk

14 - {Cudl de las siguientes figuras
representa la fraccion 1/3?




/’r )

15- ¢Queé fraccion representa la parte
pinfada de la siguiente figura?

A 13 B 14 C U6

16- Si el siguiente Tridngulo A
representa 2/6 de una figura (Cudl de
las siguientes figuras es el entero?

17- LQué cantidad hace falta enla
linea paraue el resultado sea
correcto?

18- ¢Qué cuerpo geométrico se utilizd
para formar el siguiente sello?

19- LCudntos grados mide un circulo?

A B B 30 C S0 D 4

20- Si se divide un circulo en 4 partes
Iguales (Cuantos grados mide % del
clrculo?

A 45

B 3> D 180

o
1 L
LW} AV

21- Si dividimos % del mismo circulo en
3 partes iguales (Cudntos grados
medird cada parte?

45 O Gy

fal
'

- . -
L

3 D 180

22- Sila manecilla larga estaba en el 8
y llego hasta el 2 ¢LCuantos grados
giré?

: Nz,
.P-. ::'::r:-‘\.
3 90
C 180

) %0
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23- LA @ué numero llegard la manecilla
pequenadel mismo reloj si gira 907

B Alntmero3 D Alndmero 10 1
A Alnumeré C Alndmeros

74- {Cudl es lamedida mas probable g

del siguiente angulo?

" [ |
A 45 C 80
B 300 D o

25- LCudl de las siguientes figuras
tiene mayor perimetro? 1

£ ol
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